



По указанию руководителя следственного управления СКР по краю в Анапе организована доследственная проверка по факту нарушения прав местной жительницы

Сегодня в новостной программе одного из федеральных каналов вышел сюжет, в котором сообщалось о том, что дом жительницы города Анапы был снесен, в связи с чем женщина, являющаяся инвалидом I группы осталась без жилья. В настоящее время она вынуждена проживать у родственников. По факту нарушения прав женщины следственным отделом по городу Анапе СКР по Краснодарскому краю незамедлительно организована доследственная проверка.

Руководитель следственного управления СКР по краю Вадим Бугаенко дал указание в рамках проверки тщательно изучить все доводы, озвученные журналистами, в том числе дать правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц, которые могли привести к нарушениям прав женщины.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1477252>